# 今天 我是一名小交警

## 了不起的挑战 交警体验日活动优秀作品选登

7月20日,30余位来自不同年级的孩子参加了由本报组织的"了不起的挑战"交警体验日活动。他们是交警们的予女,这一天他们体会了自己父母的这份 职业,也对父母有了更深的理解。

#### 了不起的挑战

瑞安外国语学校 二(1)班 池亦乐

夏天来了,人们无精打采的,知了也开始了 无休止的演唱。在那么热的天气里,我们小孩子 却像小麻雀一样叽叽喳喳地参与了这场"演唱 会"。原来,我们要去接受一个了不起的挑战!

在玉海二小里,和蔼可亲的叶老师带着我们 玩起了交通安全知识竞赛。正当我六神无主时, 两位梳着长辫子、穿着少年警服的大姐姐走了过 来,她们耐心地教我,很快我就在比赛中得了二

赛后,我们聚精会神地跟交警叔叔学习每一 个动作,他教了我们很多手势。比如说,停的动 作,把右手伸到头前面88度;还有立正的姿势: 把头往上微微地抬起,手指并拢,紧贴着大腿两

转眼就到了下午,我们还来到百好乳品有限 公司参观。

活动结束后,走在回家的路上,我不断地回 味着这一天的经历,既兴奋又期待。兴奋的是它 让我懂得了很多关于交通安全的知识,体会到交 警叔叔的辛苦;期待的是希望还能接受更大的挑 战。我以后一定要做一个遵守交通规则的好孩



#### 给爸爸的一封信

马鞍山实验小学 三年级 蔡恩祈

亲爱的爸爸: 您好!

2016年夏天的那个早上,烈日炎炎,我怀着好奇的心情 参加了你们单位举行的"了不起的挑战"交警体验日活动。 结束的时候,教官要求每位参加的孩子给自己的爸爸写一封

爸爸,其实我早就想给你写信了,我有许许多多的话想 对你说,可是每次看到你忙碌的身影,到嘴边的话就又咽了

在别的小朋友眼里,知道我的爸爸是一名警察,都会投 来羡慕的目光。在那些目光中,我都会自然地挺直了腰板。 而作为你的女儿,在我记忆里,大多数时候都是你匆匆走过 的身影,更像路边擦肩而过的陌生人。我多想你能常常停下 脚步,就像专注地看着信号灯那样,多看我一眼……

从我有记忆开始,我常常会拿你和别人的爸爸来相比 周末,当别人的爸爸陪伴他的女儿时,而你因为加班又 不能陪我了,我常常会有一种说不出的忧伤。除夕,当家人 团聚在饭桌前,你又会因为值班而缺席团圆饭,看着奶奶失 落的表情,我只能轻声地安慰她,"明年,明年,爸爸一定会陪 我们过年的"。可是,第二年……

爸爸,我真的很想你能多点时间陪陪我,我们可以一起 看电视,一起玩,一起旅游……

亲爱的爸爸,参加完这次活动后,我懂得了,每次天还蒙 蒙亮的时候,你轻轻地掩上门出去执勤,那是为了千家万户 的家庭安全。我也深深地体会到作为一名警察的辛劳和肩 负的责任,更加坚定了你在我心里永远是一名优秀警察的信 心。我为有这样的爸爸而感到自豪和骄傲!长大以后,我也 要成为一名光荣的警察。

此致

敬礼!

爱你的女儿 蔡恩祈 2016年7月20日

#### 警营体验日

虹桥路小学 六年级 朱凝

现在,一些人因不守交通规则成为"马路杀 手",以至于受到法律制裁。作为小学生的我们, 一定要学习交通知识,保护自己、也保护他人。 让我们去领略警营的风采,在观看与体验中,收 获与提高守法意识吧!

走进警营第一站——少年警校,我们一边慢 慢欣赏着墙壁上那些关于交通的法规,一边认真 倾听着"小警察"们的娓娓介绍。那些标志蕴含 着的含义,那些交通基本常识,让我们收获颇多。

接下来是交通知识考验。接受挑战的时间 到了! 我信心满满地戴上帽子,昂首挺胸,深吸 一口气,回想妈妈以前在我耳边叮嘱的交通法 规,相信自己一定能对答如流。我们的手紧紧 地贴着按钮,生怕一不小心,就会错失良机。判 断题、交通标识问题、红绿灯停道问题,我联系 生活中的所见所闻,问题迎刃而解。突然,考到 一个未知的问题,我大惊失色,脑子里一片空 白。可惜,当我还在想时,那珍贵的"10分"就 离我远去。虽然全力以赴,但是最后我只得了 50分! 这难道不是交通知识的欠缺吗?

紧接着,警察叔叔认真地教导一些手势、立 正等交通指挥标准动作。我们戴着帽子聚精会 神学着,学得有板有眼。

我们还来到交警玉海中队参观。一系列交 警装备如酒精测试仪、警棍、手铐、破胎器……都

这次警营体验,我不仅了解了许多交通知 识,也感受到了交警的辛劳与付出。我们深深感 受到,如果要想交通秩序井然,不仅自己要守交 规,而且也要让更多的人一起参与!

### ·原创小天地·

#### 养花

飞云中心小学 五(4)班 林潮阳

我是个男生,却酷爱花,慢慢地也爱 上了养花。爷爷是农民,我曾跟着他种过 地,自然而然就有了一些养花的经验,但 还不是养花的专家,我也只是将它当做生 活中的一种乐趣。如果遇到了不顺心的 事就去看看自己养的花,紧皱的眉头顿时 松开,心情也舒畅很多。

我家那不算宽敞的阳台上,摆满了花 草,奶奶每次晾晒衣服时总会显得很无 奈,总叫我下次不要再买小盆栽。而我虽 口头上应允,可每每看到路边卖花的小 摊,总会不由自主地买回几盆。

花的品种很多,不乏一些奇花异草, 但也有一些不知名的小野花。不管花开 得艳丽与否,还是根本不开花,只要能养 得活,我就很满足。花儿也不辜负我对它 们的期望,一年四季都会有开花的植物,

丛中开放,后来花开得越来越多,整盆都 开满了花,远远看过去就像是一个花绣 球,让人赏心悦目。就连寒冬,阳台上也 是一片生机盎然,水仙向人们展现了自己 的纯洁,花瓣虽小,但不能掩盖它的美丽, 一阵风吹来,一阵阵香气扑鼻而来。

当然,这些植物的生长也离不开人的 精心照顾。我每天放学后的第一件事就 是去看看植物的生长情况,为它们浇水、 施肥。下雨时,我要及时地将这些盆盆罐 罐搬进来;放晴时,又得将它们一一搬出 去晒太阳。我还在一张纸上详细地记录 了这些植物名称、隔几天浇一次水和它们 的生长环境,只要照着纸上的做,我相信 这些花花草草总能活得好好的。

曾有人对我说:"花那么多时间来照 顾植物不麻烦吗?"呵呵,植物虽然也可以 它一开始就经受风吹日晒,兴许能像野生 植物一样生存。可一些娇嫩的植物,经受 不了考验,若我不去管它们,一两个月下 来,阳台上大约就空荡荡的了。就算花儿 命大不死,用这种残忍的方式对待美丽的 它们,我可不忍心。

养花的过程虽有点艰辛,但我从中收 获了快乐。上次我种的多肉开花了,我高 兴得连觉都睡不着。一有朋友来家里玩, 我总会情不自禁地将他们带到阳台来赏 花,听到他们的赞赏,心里总美滋滋的。 不知怎么的,同样是看花,滋味却不同,打 个比方,上次我去观赏郁金香,虽然那大 片大片的花海别有一番风情,但还是不如 家里开一朵小花那么开心,顶多称赞一 番,自己养的花开花就有一种成就感。这 种欢喜可能也只有养过花的人才知道,这 就是养花的基本意义。在这里,我这个 养花人反倒要对花说声谢谢。

但养花过程中, 悲是免不了的。上一 个冬天,寒流来袭,我将所有的植物搬进 屋里,一心以为这些花草会好好的。可还 是难以幸免,植物纷纷被冻死。茉莉花的 叶子全部凋零,花大价钱买来的百合也全 都枯死。我的心情糟透了,连吃饭都没有 了好胃口。

就像大作家老舍所说:有喜有忧,有 笑有泪,有花有果,有香有色,既需劳动又 长见识。估计养花的人都有一颗敏感的 心,一份诗意的情。

